

织密信息“安全网” 筑牢系统“防火墙”

锡尼讯 为了进一步增强民警的网络安全与信息保密意识,推进网络管理规范化建设,近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队召开了网络安全宣传教育培训会。

会上,大队长李晓东带头组织学习了习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,

并结合当前网络信息安全形势,对下一步加强网络安全管理、完善信息系统防护等工作提出了意见和建议。他强调,要高度重视公安网络和信息安全保密工作,全体民警要把网络信息安全作为安全防事故工作的一项重要内容来抓,杜绝网络信息安全重大违纪事故

的发生;要强化计算机系统安全管理,及时更新网络“防火墙”,定期对杀毒软件进行更新,防止病毒入侵;要将民警网上行为规范教育纳入日常管理教育工作,明确专人负责,定期对大队所有连接公安网的电脑进行一次彻底清查,针对发现的问题及时整改;严格按照

“谁管理、谁负责”、“谁使用、谁负责”的原则,将安全责任落实到人,严格网络安全注意事项和网络管理规定,确保网络运行安全,有力推动了公安信息网络的安全运转和各项工作的稳定进行。

(高钧 魏福)

深入排查交通隐患 确保辖区道路安全

本报讯(记者 郭成 通讯员 马文慧 乔学东) 为了有效遏制农村牧区道路交通事故的发生,今年以来,乌兰察布市察右后旗交管大队严格落实各项有效管理措施,确保辖区内农村牧区道路交通安全有序。

该大队结合辖区农村牧区道路交通实际情况,制定针对性的管理措施,对农村牧区重点路段,细化警力部署,延伸管控范围,安排警力在主要道路加强巡逻管控,最大限度地预防和减少农村牧区道路交通事故的发生。为切实做好农村牧区道路交通事故预防工作,大队组织警力对农村牧区道路交通隐患进行了深入排查摸底,把发生交通事故频率高、临水、急弯陡坡的路段定为交通隐患管理重点,在科学分析隐患原因的基础上,及时制定有效的整改措施。同时,大队加大对农村牧区超速行驶、疲劳驾驶、酒后驾驶、无证驾驶、报废车上路行驶等交通违法行为的查处力度,确保农村牧区道路交通安全。

“群众下班我在班” 延时服务获点赞

本报讯(记者 李亮 通讯员 张利霞) 车驾管业务复杂繁琐,为了实现“让群众只跑一趟”的承诺,鄂尔多斯市交管支队车管所推出了“中午不休息”延时服务举措,最大限度地减轻了群众的办事成本。

为了方便群众办事,该所推行了“群众下班,我在班”的勤务模式,窗口民警放弃中午休息时间,为群众提供延时服务,坚持做到不送走最后一名群众不下班。此外,各旗区车管分所还推行落实了周六日上班的延时服务。

“马上就要轮到自己办理业务了,可中午下班的时间到了,原以为自己下午还得跑一趟,没想到正准备出门时,导办处的民警将我拦下,说她们中午不休息,可以继续办理业务,现在的车管服务确实让人感动”,享受到车管延时服务后,机动车司机马军感慨地说。

近年来,鄂尔多斯市交管支队车管所以实现车驾管业务“一次办、马上办”为工作目标,推行了一系列卓有成效的举措,得到了群众的认可和点赞,服务效能得到了进一步提升。

多举措部署警力 面对面宣传教育

阿里河讯 为了全力做好“百日整治”交通安全工作,近日,呼伦贝尔市鄂伦春旗交警大队开展了严查货车超载超限交通违法行为专项整治行动,努力营造安全、畅通的道路交通环境。

行动中,大队在交警执法检测点的基础上,以收费站、301省道等主要路口、路段为重点,增设执勤卡点,科学部署警力,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式,对过往货车进行严格检查,严惩货车超载超限、无牌无证、超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、带“病”上路等严重交通违法行为,坚决做到发现一起、查处一起、严惩一起,全力筑牢交通事故防线。

行动期间,大队民警对驾驶员进行“面对面”教育,广泛宣传各类交通违法行为的危害性,引导广大货车驾驶人自觉遵守交通规则,摒弃交通陋习,抵制交通违法,切实做到“文明出行,安全出行”。 (高斋)

送上贴心“警示语” 奏响快递“安全曲”



百灵庙讯 “双十一”活动过后,快递行业迎来配送高峰期,为了增强快递企业驾驶人的行车安全意识,预防和减少交通事故的发生,保障快递配送的安全,近日,包头市达茂旗交管大队管宣中队民警走进邮政快递公司,开展了交通安全宣传教育活动。

活动中,民警现场为正在整理快递的驾驶员讲解了交通安全知识,希望驾驶员自觉遵守交通安全法律法规,抵制交通违法行为。同时,民警将印有交通安全提示标语的贴纸粘贴在快递车上,提醒快递员时刻将交通安全放在心上,保障快递时效性的同时,更要保证运输安全。(张磊)

石料散落路当中

本报讯(记者 李亮 通讯员 高琦)“一块大石头躺在路中央,要不是交警提醒的及时,后果不堪设想。”躲过一劫的小车司机王永心有余悸地说。

王永所说的路段是位于鄂尔多斯市达拉特旗境内的德放线公路。2018年11月3日晚上,王永驾车途经该路段67公里处时,突然看到前方有交警发出的警示,便立即减速行驶,走近时才发现路中央有块大石头。

民警清理保畅通

原来当日下午4时许,达拉特旗交管大队德放线中队民警在辖区路段巡逻时,发现路中央散落着大块石料,严重阻碍了道路通行,存在极大的安全隐患。由于该路段属于乡村道路,夜间没有路灯,视线较差,如果不及时清理,车辆一旦碾过碎石块,很容易诱发交通事故。为此,民警一边提示过往车辆减速慢行,一边将路面的石块进行清理,最终及时有效地消除了道路隐患。

“定”“巡”结合严查 直击货车违法

城关讯 为了进一步规范货车通行秩序,努力营造安全、有序、畅通的道路交通环境,乌兰察布市兴和县交管大队依托预防道路交通事故“大排查、大整治、大教育”活动百日攻坚专项行动,全力开展大货车违法行为集中整治行动。

整治期间,各路勤中队民警根据大货车在不同时段交通违法行为的特点和规律,采取定点检查与流动巡逻相结合、常态检查与突击检查相结合的方式,重点查处

货车违反规定闯禁行、超限、超载、非法改装、拼装、使用报废车上路、机动车无牌无证、假牌假证、遮挡污损号牌以及酒驾醉驾等严重交通违法行为。路勤民警始终坚持零容忍、严执法的工作态度,对发现的违法车辆一律严格处罚。同时,路勤民警对驾驶人进行面对面的安全警示教育,提醒他们要自觉遵守道路交通法律法规,时刻紧绷“安全弦”,做到安全、文明驾驶。(贾秀)

呼市海东路派出所打掉一吸贩毒团伙

呼和浩特讯 为了进一步加强禁毒工作,近日,呼和浩特市公安局新城区分局海东路派出所成立了由所长王焕平任组长、副所长刘墩任副组长的禁毒工作行动小组,对禁毒工作展开猛烈攻势。

经过前期数日周密经营和技侦部门的配合,该所于11月16日下午6时许,在回

民区通道南街与水磨街交汇处成功打掉一个吸毒、贩毒团伙,缴获海洛因20余克,强制戒毒3人,刑事拘留1人,并按照公安部禁毒委“川01行动”会议精神,将贩卖毒品的女嫌疑人阿苏来布莫成功移交四川省越西县公安局依法处理。(云国华)

集中夜查扩大声威 打击交通违法行为

本报讯(记者 李亮 通讯员 陈红燕) 为全面净化道路交通环境,努力做好道路管理工作,鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队根据辖区道路实际情况,积极安排部署开展了“百日整治”第三次夜查集中行动,严厉打击酒驾醉驾以及涉牌涉证等重点交通违法行为,效果显著。

行动中,大队民警对途经辖区的七座以上客车及危化品车辆认真检查登记,严格落实“六必查”制度,依法对客运车辆超员载客、疲劳驾驶等违法行为进行查处。危险化学品运输车是否非法运输、是否配备押运人员进行严格查处,真正做到违法行为未严处不放行,安全隐患未消除不放行。同时,坚持教育与处罚相结合的原则,按照“查处一起、教育一起”的要求,对每起交通违法的当事人都进行交通安全宣传教育,增强驾驶人的交通安全、法制和文明意识,全力打造路面交通秩序整治的强大舆论声势。

此次行动,大队共出动警力80人次,警车18辆次,设置执勤点7处,严厉震慑了各类道路交通违法行为的发生,达到了预期效果。

部署动员落实方案 确保战役圆满收官

赤峰讯 为全力做好冬季道路交通安全工作,打好2018年道路交通安全收官之战,确保辖区道路交通安全畅通,近日,高速公路二支队赤峰大队召开“百日安全行动”部署动员会,会议由大队负责人徐承毅主持,全体民警、辅警参加。

会上,大队协助负责人宣读了《高速公路二支队道路交通安全“百日安全行动”工作方案》,要求全体人员紧紧围绕路面管控、隐患清零、宣传攻势和协同共治四条工作主线,以抓重点、补短板、强弱项为基本目标,全力做好辖区道路交通事故预防工作,确保冬季道路交通安全形势持续平稳。

随后,大队负责人强调各中队要加大“两客一危”车辆的路面管控力度,做到情况清、底数明,及时更新辖区“两客一危”车辆信息,确保信息准确有效。同时,要重点查处“两牌一证”、“三驾”、无证驾驶、超员等严重违法行为,形成道路交通违法行为高压态势,震慑各种道路交通违法行为,消除事故隐患,规范道路通行秩序。(徐承毅)

严格执法加强管理 整治车辆停放秩序

本报讯(记者 李亮 通讯员 袁波) 每逢上学、放学高峰时段,接送学生车辆乱停乱放现象十分严重,致使学校周边道路交通秩序混乱拥堵现象严重,存在很大的交通安全隐患。基于此,鄂尔多斯市东胜区城管执法局采取有效举措,全力整治规范校园周边非机动车停放秩序,取得了显著效果。

整治行动中,该局以处罚与教育相结合的形式,在学校上学和放学期间,安排部署执法人员到学校周边对非机动车停放进行有效管理。一旦发现接送学生的车辆存在乱停、乱放现象,便及时进行清理,引导家长接送完孩子后尽快离开,引导师生自觉按照规定停放非机动车,纠正乱停乱放行为。自秋季开学以来,该局共开展学校周边整治行动20余次,规范乱停乱放非机动车800余辆。